H o & & &

SMTHEANTHICRH L ZEBEREETE 3 SEEB LE0 3 THEICBIT 28 NOLERICHWSH
fifi F 72 1380 R BEALAS — O H B IOV TEHEAM TR < &8) 1I2oW T, JIROBMRD L0 &
BT,

Pk, BiEEOREE LTARE 2@aEl L, YHEERTAITRIO L, %8 18zkE7T 5,

Sf 74 5H15H

FEHE EAT BT LR SRR G IRET R AL 23

KA SMESCHARIT A HENE

ARy B RS R EE TR BRE

SR (ERT HR IR R A RS YU R SR L1307 M

KA MRSt TR REER &R T  (E&

-1 - sz ekt B R



N 2

it

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B BT & G AT G| T (G E LM
it
= 1 64, 825, 984
B 11
= 1 3, 440, 195
I L
= 1 1, 646, 430
I (WOBA) +H
m3 1,700 569. 8 968, 660
b EEEH (R B) b Cash ERIRY L&)
= 1 548, 270
FEEEEIE
= 1 129, 500
HEL T
= 1 446, 308
HEREL B KRR UME Imo i
A Y
m3 20 4,006 80, 120
MRL
R L
m3 430 851.6 366, 188
>
= 1 962, 528
% (A 1) 2. bR
A Y
m3 30 7,024 210, 720
Bt G 1) 2. 5mPh 4. OmA T
A Y
m3 30 1,674 50, 220
% (A 1) 4. 0omPA |
A Y
m3 260 1,290 335, 400
% (A 1)
HR [ L
m3 430 851.6 366, 188

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & # i E (A5
FERTIE: 3N
= 1 13, 052
EE R (B) 1350) BGHIFE vAE L W ROWE
CREYE
m2 10 870.7 8,707
RS AC R =) T T A o0 M6 B35 K fi
m2 10 434.5 4, 345
P T
= 1 371, 877
B S AVHE T O ALE]
= 1 75,107
b EEEH (OB b Cash ERIRY L&)
= 1 296, 770
Vi
= 1 14, 599, 417
FEET
= 1 980, 790
SapT T LA H-1-H) -28-f
m 30 32, 693 980, 790
290 =47 my ) T (RE7 ny)8R)
= 1 6,672, 441
PSIVAEPYE B #235cm
RIRAHIAME T ny)
m2 107 58, 541 6, 263, 887
B
= 1 23, 884
BT Kia ) -h 21-8-40 (/& }FB) W/C=60%
m3 1 66, 649 66, 649
H Hi VT AAHEE B A t=10mm
m2 8 3,739 29,912

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| T (G E LM
B ikavy)-h KIE-1-H-1
m 9.7 29, 702 288, 109
MEER7 ny )8R T
= 1 6, 946, 186
MEEE 7 uy) A
m2 158 25, 051 3, 958, 058
av)-p 21-8-40 (/& }FB) W/C=60%
m3 20 38, 907 778, 140
Tl
= 1 565, 226
JIR3A - AR () RC-40
m3 46 9,981 459, 126
BT RKias ) -h 21-8-40 (/& }FB) W/C=60%
m3 0.8 66, 649 53, 319
H Hi TR HHEET B HA t=10mm
m2 8 3,739 29,912
B ikavy)-h KIE-1-H-1
m 20.6 29, 702 611, 861
BUG TR (FRBE) 270 - 21-8-40 (/& }FB) W/C=60%
m3 4 122, 636 490, 544
PR 6D T
= 1 37, 116, 349
PR [ DO AR T
= 1 8, 346, 629
avy)=p 18-5-80 (i 47B) W/C=60%
m3 213 29, 071 6,192,123
TR t=40mm EHRILA
m2 180 10, 933 1,967, 940
-3- ELARims  Abkizhh )y 80w &




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
Tl
= 1 92, 196
it
= 1 5, 648
Fi4
= 1 88, 722
TEEEE T
= 1 3,203, 115
av)-p 18-5-80 (i 47B) W/C=60%
m3 72 30, 333 2,183,976
TR t=40mm EHRILA
m2 83 10, 933 907, 439
Tl
= 1 71,708
it
= 1 5, 648
T4
= 1 34, 344
fRIEE T
= 1 9, 645, 460
avy)=p 18-5-80 (i 47B) W/C=60%
m3 217 29,178 6, 331, 626
H Hi VT AHEE B A t=10mm
m2 30 3,739 112,170
K 47 VP-50
m 24 458.3 10, 999
W Y UBA IS RHAi R t=20mm
m2 2 1,187 2,374
-4 - ELARims  Abkizhh )y 80w &




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| T (G E LM
TR Fe t=40mm B FL A
m2 140 11, 875 1, 662, 500
TR t=40mm EHRILA
m2 120 10, 933 1, 311, 960
Tl
= 1 92, 196
Fi4
= 1 121, 635
JKANL
= 1 6,179, 091
av)-p 18-5-80 (i 47B) W/C=60%
m3 217 28, 003 6,076, 651
Tl
= 1 102, 440
fIE T
= 1 9,742, 054
av)-p 18-5-80 (i 47B) W/C=60%
m3 77 28, 877 2,223,529
av)-p 21-8-40 (/& }FB) W/C=60%
m3 44 38, 907 1,711, 908
B A ¢ 45~65cm 1/2815A
m2 0.5 4,035 2,017
5 (FREESED) ¢ 25~45cm 1/285A
m2 25 148, 659 3,716,475
R CGEFRER) ¢ 20~40cm 1/2H1A
m2 6 302, 465 1, 814, 790
3R (K ANER) ¢ 20~40cm 1/2H8IA
m2 5 54, 667 273, 335

E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
AR [E 8 - K] L
= 1 1, 247, 860
ROFHL
= 1 1, 247, 860
FOF T ny A I8 I8 mA
& 14 57,143 800, 002
av)-p 21-8-40 (/& }FB) W/C=60%
m3 12 30, 372 364, 464
Tl
= 1 83, 394
VAT B E L
= 1 48, 118
R % T
= 1 48, 118
2797 ¢ 22 WE40cm bk g
& 14 3, 437 48,118
e
= 1 8, 374, 045
T AR T
= 1 551, 098
T AR
RRE - s
= 1 512, 735
HRDFI
RRE - s
= 1 38, 363
YR AR B L
= 1 2,870, 789
KA+ 5 FEY)
ARE - i
= 1 2,870, 789

-6 - E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
KET
= 1 4, 8217, 453
7" HEK
= 1 4,827, 453
158G Ik T
= 1 124, 705
ThRbith
RRE - s
= 1 124, 705
B T HE
= 1 64, 825, 984
B ST e ¢
= 1 6, 248, 651
BTl E:
= 1 700, 379
Htre m
= 1 7,088
A7 b R BREE T 5 R 5546 51 H R R
= 1 7,088
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 693, 291
HimE R (FE L)
= 1 5, 548, 272
Wi
= 1 71,074, 635
BTk X=giiv oy
= 1 20, 872, 534
R 5]
= 1 91, 947, 169

-7~ E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
— e
= 1 15, 852, 831
Tk
= 1 107, 800, 000
THE B 2 %8
= 1 10, 780, 000
TG
= 1 118, 580, 000

-8 - E s Abkei )7 &6 R




